

## Посвящение в актеры

Много артистической молодежи влилось в новом сезоне в коллективы музыкальных и драматических театров нашего города. Среди дебютантов — группа воспитанников Института театра, музыки и кинематографии (курс И. П. Владимирова), принятых на Малую сцену Театра имени Ленсовета. Вчера во Дворце работников искусств имени К. С. Станиславского состоялся праздник посвящения в актеры. С теплыми напутственными словами в адрес молодежи выступили мастера искусств старшего поколения Ю. В. Толубеев, И. Д. Бельский, И. П. Владимиров и другие.

РЕДЕРНИИ РЕМИГРАДУ

1 9 НОЯ 1914